Unit 1: American t€ens

Objectif (tiche finale) : Create you English Junior High
Magazine

Tu vas apprendre a :

_ Parler de tes loisirs et de ce que tu aime faire

- Parler de tes habitudes

Tu vas découvrir /

- Les différences entre les systémes éducatifs frangais et américain
- le style de vie des adolescents américains.

Séance 1: CLUBS

4 Look at the poster and imagine what it is about
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L'obligation

Uobligation : must Uinterdiction L'obligation : have ta | Lahsence d'obligation
You must be 14 to be | You mustn't be too You be 14 to be | You / be
in this club. young to be in this club. | in this club. 14 to be in this club.
She mist be relaxed. | She musti't be She be relaxed. | She be
stressed. stressed.

Must est un auxiliaire modal, il est par conséquent toujours suivi d’une base

verbale et il porte la

négation dans une phrase négative.
négation : il faut avoir recours a l'auxiliaire do.

m'étant pas un auxiliaire modal, il ne porte jamais la

est suivi d’'une base verbale.

Pour parler de ce que I'on doit faire ( une obligation), on utilise le
modal MUST mais aussi HAVE TO

‘Example: you must go to school ( tu dois aller a I'école)

you have to be relaxed ( tu dois te détendre)

Pour parler de ce que I'on ne peut pas faire (une interdiction), on
utilise MUST a la forme négative MUSTN'T
Example: you musn't fight ( tu ne dois pas te battre)

Pour parler d'une absence d'obligation, on utilise DON'T (doesn't
pour she, he, it) HAVE TO

Example: he doesn't have to go to the club (il n'est pas obligé
d'aller au club)

56 Reieed (J ,oﬁx g'c@zﬁm

2.What is a rule ?

3

Name some rules in your schooli

| must







